

喜迎  
市九次党代会



# “深入”“身入”“心入”

## 市第九服务工作组为企业解难纾困助发展

本报记者 邹乐

“‘万人助万企’活动对我们企业的帮助太大啦!融资担保费降低了,不动产证正在加快办理当中,上下游配套企业招商也在积极推进,发展难题迎刃而解,真的特别感谢!”9月7日,说起市“万人助万企”第九服务工作组急企业所急、想企业所想,全心全意为企业办实事,开源环保有限公司总经理杨一鸣话语里透着激动。

开源环保有限公司是一家集科研、设计、投资、运营、工程、生态治理于一体的综合型水处理环保企业,也是商城县环保装备制造专业园产业链的龙头企业。得知企业在发展过程中遇到了难题,市“万人

助万企”第九服务工作组多次深入企业走访,与企业“一对一”“面对面”“点对点”的沟通交流,及时组织召开商城县政府分管领导、工作专班及各职能部门参加的开源环保问题交办会,督促商城县着力解决不动产办证和融资等问题,确保依法依规保障合法用地,在县级政府职权范围内给予最优融资政策支持。

“工作组不仅第一时间帮我们解决难题,还将首席服务员和包联企业联络员联系方式、工作组邮箱、12345市长热线等信息制作成公示牌,张贴悬挂在公司内,方便我们多渠道反映困难和诉求。这些实实在在的举措,让我们感受到了真心,也提振了信心。”杨一鸣说。

开源环保有限公司反映的问题能

够得以快速妥善解决,只是市“万人助万企”第九服务工作组成员躬身入局,查实情、解难题、求实效的一个缩影。

全市“万人助万企”活动开展以来,市第九服务工作组全体人员立足助企服务职责,坚持问题导向、结果导向,牢固树立“项目为王”“服务至上”的工作理念,迅速行动、躬身入局,在时效和实效上下功夫,做到三个“第一时间”,即第一时间到位定位、第一时间建章立制、第一时间解难纾困,真正做到“深入”“身入”“心入”。

“为统筹推进工作开展,我们将工作组分成1组3队,即1个综合组和3个项目工作队。综合组负责与市县的沟通对接、协调服务;项目工作队每人分包3个企业和2个项目,确保30家企

业、20个项目都有市服务工作组队员联系,无缝对接。”市审计局党组成员、市第九服务工作组组长张保生说。

截至9月7日,市第九服务工作组已完成30家企业、20个项目的实地调研、问题摸排和交办转办工作,收集问题145个,已解决80个,问题解决率55.2%。

“下一步,我们将全面细致梳理企业急需解决的痛点、堵点、难点问题,严格落实‘13710’工作制度,将‘问题解决率’和‘企业满意率’作为衡量活动成效的硬指标,切实增强服务的主动性、针对性、创新性,始终做到帮忙不添忙、帮办不代办、到位不越位,推动商城县‘万人助万企’活动扎实开展、有序推进。”张保生语气坚定地说。

践行总书记殷殷嘱托 奋力实现“两个更好”

## 擦亮底色

——习近平总书记视察河南深入信阳革命老区两周年回访记③



油茶果长势喜人,致富带头人陈勇喜上眉梢。 本报记者 华祯 摄

本报记者 向炜  
马依钊 马迎春

底色是大别山革命老区的奋斗色。

2019年9月17日,习近平总书记亲临河南光山县视察。在与脱贫致富带头人亲切交流时,习近平总书记强调,追求美好生活,是永恒的主题,是永远的进行时。脱贫攻坚既要扶智也要扶志,既要输血更要造血,建立造血机制,增强致富内生动力,防止返贫。

眼下,光山县各地的油茶园里尽是红果挂树的美丽景象,油茶树上处处可见红灯笼低低挂。“今年油茶大丰收,产量预计要比去年增长至少百分之二十。你们看,今年的油茶果长得多喜人啊!”受到习近平总书记接见的油茶产业致富带头人、诚信实业

公司负责人陈勇向记者“炫耀”油茶果时,喜形于色。

脱贫摘帽不是终点,而是新生活、新奋斗的起点。起点更高,动力更强,未来更好。在牢记习近平总书记殷殷嘱托中,老区人民进一步增强责任感,擦亮奋斗的底色,凝聚奋进的力量。

常玲是习近平总书记接见的脱贫之星,“总书记嘱托的场景,两年来历历在目。这几年,我通过在诚信实业公司工作,一步步脱贫致富致富。2020年春天,我和丈夫开办了自己的家庭农场,目前有30亩鱼塘,养猪五六十头,日子越过越红火。”

一人致富不算富,要富大家一起富。率先致富的陈勇带领猪山圈村周边农民共同富裕。近年,他从荒山中淘金,流转荒山荒地2万余亩,通过油茶、苗木、花卉等特

色农业,猪山圈村已经成为一个集旅游、观光、休闲、亲子体验于一体的综合性AAA级景区。

“过去我们采取的是‘公司+基地+合作社+贫困户’的模式,现在大家都脱贫了,我正考虑下一步直接采取‘公司+农户’模式,引领村民跟着公司一起干,向着共同富裕的道路迈进。”陈勇说道。

心中有梦想,眼里有情怀,脚下有行动。在老区信阳,像陈勇这样的致富带头人还有很多,他们正在用实际行动,先富带后富,奋斗的底色耀眼明亮。



扫码  
观看  
视频

## 提升执行工作质效

### 市中级人民法院组织召开“九月攻坚”专项执行活动部署会

本报讯(陈思思)为进一步解决执行难,优化营商环境,推进诚信建设,近日,市中级人民法院组织召开“九月攻坚”专项执行活动部署会,对依法打击规避执行、抗拒执行及拒不履行生效法律文书确定的义务等工作进行部署。

会议深入分析当前执行工作面临的形势,研究部署下一阶段执行工作,健全完善解决执行难长效机制,推进我市法院执行工作高质量发展。会议强调,要讲政治。要狠抓全年各项任务落实,扎实推进全市法院执行工作高质量发展,切实维护人民群众权益,服务党和国家工作大局。要有担当。县区法院执行局长既是指挥员也是战斗员,严格落实“三统一”,全市法院执行工作中要上下协调,具体案件执行都要靠前指挥、勇于担当。要讲奉献。全市法院执行干警要继续保持锐意进取、顽强拼搏、坚持改革创新的精神,持续巩固拓展“基本解决执行难”成果,推动执行工作高质量发展,向着“切实解决执行难”目标不断迈进。

就进一步贯彻落实此次会议精神,不断提升全市法院执行工作质效,会议指出,要进一步提高政治站位,深化思想认识。人民法院承担着维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的重要职责,执行干警要把政治忠诚体现在依法履职、公正高效执行上,增强做到“两个维护”的思想、政治和行动自觉。要围绕中心,服务大局。新困难新挑战不断出现,要把服务“六稳”“六保”作为审判执行工作的一项重要任务抓好,持续优化法治化营商环境,激发市场主体活力,服务保障促进企业发展,努力为信阳发展增添司法新动能。要措施得力,狠抓落实。根据形势任务发展变化和法院执行工作实践要求,探索细化工作措施,有针对性地提出一系列务实管用措施,不断满足人民司法需求,切实提升执行工作水平。要强化结果导向,切实完成任务。紧扣上级法院关于执行工作考核指标,目标清晰、重点突出、统筹推进,切实为人民群众办实事解难题,不断增强人民群众司法获得感。